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YCTHBIN CYET

BcTtaBb nponyLieHHoe
WICFIO8): 7 =6+ ...
(20+12):...=24:4 + ...

(30+..):6=30:6+3
(..+..):9=8+2



BcTaBb nponylweHHble

4 x . yucna gy .
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CTOAT LWECTb CTaKaHOB, NMEPBbLIE TPU U3 HUX C
Boaoun. Kak caenatb, YTOObl MyCTOW CTakKaH U
CTakaH c Bogou YyepenoBanunck?
Pa3peluaeTtcs bpaTb TONMbKO OAMH CTakaH.

Y




Imd Aberokany’






KocmoHaBT HOpun
[[arapuH Ha Kkopabne
«BocToK» obneten 3emrito
3a 108 MUHYT. CKOMbKO
4aCcoB U MUHYT
npoOdosKarnca noner?

TpeTblo Undpy roga noneTa B
KocMoc [[arapmHa YMHOXUTb
Ha O4HO3HA4YHOE YUCIIO,
KOTOPOE HE MEHSAETCA Npu
NonbITKE NpoYnTaTh €ro
«BBEPX HOMaAMW ».




Ecnun nepBbl MHOXUTENb YBENNYUTL B
TPU pasa, YTO CTaHET CO 3HAYEHNEM

npon3BeaeHnd?
1-1 2-U [1lpounsBen
MHOXWUTErb | MHOXUTESb eHne
1 X 3 ?
2 X5 ?
3 P 2 ?
4 4 ?




[1nnHa LLinpnHa [1nowanb
18 c™m 2 CM
3 c™M 36 cm
9 cm 36 cMm?




Hantun Hen3BecTHOEe B KaXgoM CTonobuke.
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